

## Юбилей компании «МАРТ ГРУПП»

Тематика: Потребительский рынок  
Корпоративные новости

Дата публикации: 29.11.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 29.11.2022

*ООО «МАРТ ГРУПП» празднует свой тридцатилетний юбилей в марте 2023 года.*

[«МАРТ ГРУПП»](#) – компания, специализирующаяся на разработке и производстве электрошоковых устройств. Подобная продукция относится к нелетальному оружию и позволяет нейтрализовать правонарушителя, не создавая угрозы для его жизни и здоровья окружающих людей.

Компания ведет свою деятельность с момента разработки командой специалистов эффективного электрошокера отечественного производства в 1993 году. Первые партии устройств были выпущены в продажу уже в 1994 году. Благодаря корпусу из прочного стекловолокна, шокер можно было использовать в качестве дубинки. Также модель отличалась высокой частотой искрообразования. Надежность и эффективность изделия позволили ЭШУ этого типа завоевать доверие среди простых граждан и среди сотрудников госслужбы.

Компания «МАРТ ГРУПП» сотрудничала с Госдумой для внесения электрошоковых устройств в Закон «Об оружии» (до 1997 года не было ни запрета, ни разрешения на использование подобного оружия), это позволило организации вести свою деятельность в данном направлении на правовой основе.

В 2000 году силами компании была организована испытательная лаборатория «Экспертиза ЭШУ». Ее работа направлена на доработку и совершенствование характеристик выпускаемых устройств.

К 2001 году специалисты ООО «МАРТ ГРУПП» разработали ЭШУ, отвечающие всем требованиям силовых структур.

В 2006 году специалисты компании впервые в РФ создали стреляющие модели электрошоковых устройств. В 2007 году первая партия данных ЭШУ была поставлена в МВД России. «МАРТ ГРУПП» на протяжении долгого времени оставалась единственным их производителем.

За время работы организация непрерывно развивалась и добилась немалых успехов. Сейчас продукция «МАРТ ГРУПП» известна не только в России, но и за ее пределами. Компания активно использует свои возможности для реализации своего потенциала. Регулярно появляются новые, усовершенствованные модели ЭШУ.

Компания завоевала безупречную репутацию. С ней на постоянной основе сотрудничают такие крупные организации, как Рособоронэкспорт, ФСИН и Минэнерго и др. «МАРТ ГРУПП» является официальным поставщиком МВД и активно работает с иностранными партнерами.

В ассортимент входят устройства самообороны и спецсредства для полиции, также компания производит видеодосмотровые и досмотровые устройства для служб безопасности, мобильные шокеры-металлодетекторы «Церберус», электрошоковые полицейские щиты «Скала» и другие изделия. Продукция ООО «МАРТ ГРУПП» сертифицирована, она соответствует требованиям ГОСТ и ОСТ. Каждое устройство подвергается 5-уровневой проверке работоспособности.

Стабильный спрос и положительные отзывы покупателей подтверждают статус компании как лидера в своей отрасли.

Контакты:

ООО «МАРТ ГРУПП»

Адрес: 125130, г. Москва, ул. Клары Цеткин, д. 33, корп.35

Телефон: +7 (495) 115-62-78

E-mail: [opt@shoker.ru](mailto:opt@shoker.ru)  
Сайт: <https://shoker.ru/>

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/148270/>